

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 770603 版面 二版

貞治

王

中的

二軍

成爲

可能

明賜

呂

賜



錄紀打壘全  
越超能人沒

## 來下打季球個這

● 因受外國選手名額限制，至今仍無法加入巨人一軍的呂明賜，在二軍打完今年球季，很可能成為二軍聯盟的王貞治，留下一個使往後選手很難超越的全壘打紀錄。

依目前狀況而論，巨人隊兩位洋將表現都相當出色，監督王貞治以其中一人，換取呂明賜升上一軍的可能性很低。依正常情況，除非這兩位洋將有人受傷，否則呂

明賜今年升上一軍的機會，可說微乎其微，所以，呂明賜不如退一步想，儘量在二軍表現，以二軍全壘打王的頭銜，在日本職業棒球史上永遠留下英名。提到王貞治，大家會立刻聯想到全壘打，王貞治留下的八六八支世界全壘打紀錄，及在一個球季擊出五十五支的紀錄，已成為現今選手很難打破的紀錄。

一九六四年日本職業棒球季，王貞治擊出了五十支全壘打，打出個人最高峰，也成為往後選手不敢妄想打破的紀錄。現屬中日隊的落合博滿，一九八五及八年在羅德隊創下連續兩年三冠王的巔峰時期，全壘打數是五十二及五十支，依然無法超越王貞治。

二軍大部分是新手或實力較差、受傷的選手，在一年球季八十場比賽，打個廿支全壘打，已是相當不容易的事，目前東區聯盟的全壘打紀錄保持人是西武隊駒崎幸一在一九八五年擊出的廿三支。

前年與去年的二軍東區聯盟全壘打王，都是巨人隊的井上真二，分別是十

三支及十六支。在今二軍球季八十場比賽，巨人隊已賽廿八場，還有五十二場，而呂明賜在出場的廿七場已打出十二支全壘打，若打完今年球季，呂明賜打個卅支，應是輕鬆平常的事。

所以呂明賜不妨在二軍締造個讓二軍選手視為天文數字的全壘打紀錄，明年再以二軍「王貞治」的氣勢，到一軍爭取全壘打王及新人王的頭銜。

本報記者 高正源專題報導